
    

    

    

    

    

    

訪問訪問訪問訪問主題主題主題主題：：：：2012201220122012 總統大選總統大選總統大選總統大選第二次辯論前民調第二次辯論前民調第二次辯論前民調第二次辯論前民調    

訪問時間訪問時間訪問時間訪問時間：：：：100100100100 年年年年 12121212 月月月月 12121212 日日日日至至至至 14141414 日日日日晚間晚間晚間晚間 18181818：：：：30303030----22222222：：：：00000000    

調查方法調查方法調查方法調查方法：：：：電話後四碼電腦隨機抽樣電話後四碼電腦隨機抽樣電話後四碼電腦隨機抽樣電話後四碼電腦隨機抽樣，，，，人員電話訪問人員電話訪問人員電話訪問人員電話訪問    

有效樣本有效樣本有效樣本有效樣本：：：：1,1,1,1,527527527527 位位位位 20202020 歲以上台灣民眾歲以上台灣民眾歲以上台灣民眾歲以上台灣民眾    

抽樣誤差抽樣誤差抽樣誤差抽樣誤差：：：：95%95%95%95%信心水準下信心水準下信心水準下信心水準下，，，，抽樣誤差為正負抽樣誤差為正負抽樣誤差為正負抽樣誤差為正負 2.2.2.2.5555 個百分點個百分點個百分點個百分點    

經費來源經費來源經費來源經費來源：：：：TVBSTVBSTVBSTVBS    
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宇昌案爭議宇昌案爭議宇昌案爭議宇昌案爭議    

馬馬馬馬 44440000% v% v% v% vs. s. s. s. 蔡蔡蔡蔡 38383838%%%% vs. vs. vs. vs.宋宋宋宋 7777%%%%，，，，馬蔡差距馬蔡差距馬蔡差距馬蔡差距僅僅僅僅 2222 個百分點個百分點個百分點個百分點，，，，選情緊選情緊選情緊選情緊繃繃繃繃    

日前國民黨日前國民黨日前國民黨日前國民黨指出指出指出指出民進黨總統候選人蔡英文民進黨總統候選人蔡英文民進黨總統候選人蔡英文民進黨總統候選人蔡英文，，，，在在在在 96969696 年卸任行政院副院長後擔任宇昌生技公司董事長年卸任行政院副院長後擔任宇昌生技公司董事長年卸任行政院副院長後擔任宇昌生技公司董事長年卸任行政院副院長後擔任宇昌生技公司董事長，，，，質疑質疑質疑質疑蔡英文是否違蔡英文是否違蔡英文是否違蔡英文是否違

反旋轉門條款反旋轉門條款反旋轉門條款反旋轉門條款，，，，及是否及是否及是否及是否有圖利有圖利有圖利有圖利家族家族家族家族之嫌之嫌之嫌之嫌，，，，引發許多爭議引發許多爭議引發許多爭議引發許多爭議。。。。而經建會在公佈國發基金投資的相關文件中而經建會在公佈國發基金投資的相關文件中而經建會在公佈國發基金投資的相關文件中而經建會在公佈國發基金投資的相關文件中，，，，發生時間錯置發生時間錯置發生時間錯置發生時間錯置

的失誤的失誤的失誤的失誤，，，，被民進黨質疑是否為選舉被民進黨質疑是否為選舉被民進黨質疑是否為選舉被民進黨質疑是否為選舉陰謀陰謀陰謀陰謀。。。。宇昌案對宇昌案對宇昌案對宇昌案對馬馬馬馬、、、、蔡蔡蔡蔡、、、、宋宋宋宋三組候選人三組候選人三組候選人三組候選人的選情的選情的選情的選情是否造成影響是否造成影響是否造成影響是否造成影響呢呢呢呢？？？？根據根據根據根據 TVBSTVBSTVBSTVBS 民調中心民調中心民調中心民調中心

最新最新最新最新調查發現調查發現調查發現調查發現，，，，如果明天就投如果明天就投如果明天就投如果明天就投票票票票，，，，馬英九支持度由週六的馬英九支持度由週六的馬英九支持度由週六的馬英九支持度由週六的 33339999%%%%上升至上升至上升至上升至 40404040%%%%，，，，蔡英文則從蔡英文則從蔡英文則從蔡英文則從 39393939%%%%略減略減略減略減至至至至 38383838%%%%，，，，兩人的支持度兩人的支持度兩人的支持度兩人的支持度

差距由差距由差距由差距由平手轉為差距平手轉為差距平手轉為差距平手轉為差距 2222 個百分點個百分點個百分點個百分點，，，，宋楚瑜支持度則從宋楚瑜支持度則從宋楚瑜支持度則從宋楚瑜支持度則從 6666%%%%上升至上升至上升至上升至 7777%%%%，，，，而未表態選民比例則由而未表態選民比例則由而未表態選民比例則由而未表態選民比例則由 11116666%%%%減少至減少至減少至減少至 11115555%%%%。。。。整體而言整體而言整體而言整體而言，，，，

選情無明顯變化選情無明顯變化選情無明顯變化選情無明顯變化，，，，馬蔡雙方選情仍呈現緊馬蔡雙方選情仍呈現緊馬蔡雙方選情仍呈現緊馬蔡雙方選情仍呈現緊繃繃繃繃。。。。    

選情增溫選情增溫選情增溫選情增溫？？？？明年總統大選預估投票率為明年總統大選預估投票率為明年總統大選預估投票率為明年總統大選預估投票率為 79.679.679.679.6% % % %     

明年的總統選舉明年的總統選舉明年的總統選舉明年的總統選舉，，，，66663333%%%%民眾表示一定會去投票民眾表示一定會去投票民眾表示一定會去投票民眾表示一定會去投票，，，，22221111%%%%可能會可能會可能會可能會，，，，6666%%%%不一定不一定不一定不一定，，，，11110000%%%%則表示不會去投票則表示不會去投票則表示不會去投票則表示不會去投票。。。。以以以以 2008200820082008 年總統選舉時年總統選舉時年總統選舉時年總統選舉時

民調結民調結民調結民調結果的投票意願與實際投票率推估果的投票意願與實際投票率推估果的投票意願與實際投票率推估果的投票意願與實際投票率推估，，，，預測明年總統選舉預測明年總統選舉預測明年總統選舉預測明年總統選舉，，，，投票率為投票率為投票率為投票率為 79.679.679.679.6%%%%，，，，高於高於高於高於 2008200820082008 年的實際投票率年的實際投票率年的實際投票率年的實際投票率（（（（76.3%76.3%76.3%76.3%）。）。）。）。

為歷次調查以來預估投票率最高的一次為歷次調查以來預估投票率最高的一次為歷次調查以來預估投票率最高的一次為歷次調查以來預估投票率最高的一次，，，，是否因宇昌案議題是否因宇昌案議題是否因宇昌案議題是否因宇昌案議題使選情增溫使選情增溫使選情增溫使選情增溫，，，，提升民眾投票意願提升民眾投票意願提升民眾投票意願提升民眾投票意願，，，，值得觀察值得觀察值得觀察值得觀察。。。。    

馬吳配仍較獲女性選民青睞馬吳配仍較獲女性選民青睞馬吳配仍較獲女性選民青睞馬吳配仍較獲女性選民青睞，，，，年輕族群較支持英嘉配年輕族群較支持英嘉配年輕族群較支持英嘉配年輕族群較支持英嘉配    

馬馬馬馬、、、、蔡蔡蔡蔡、、、、宋三人支持度宋三人支持度宋三人支持度宋三人支持度與與與與性別交叉分析發現性別交叉分析發現性別交叉分析發現性別交叉分析發現，，，，相較於上相較於上相較於上相較於上次次次次調查結果調查結果調查結果調查結果，，，，男性選男性選男性選男性選民對馬吳配支持度減少民對馬吳配支持度減少民對馬吳配支持度減少民對馬吳配支持度減少 3333 個百分點個百分點個百分點個百分點（（（（41%41%41%41%：：：：

38%38%38%38%），），），），女性女性女性女性選民對選民對選民對選民對馬吳配馬吳配馬吳配馬吳配支持度支持度支持度支持度則由則由則由則由 38%38%38%38%上升至上升至上升至上升至 42%42%42%42%；；；；而而而而英嘉配英嘉配英嘉配英嘉配在男性在男性在男性在男性及女性及女性及女性及女性選民中選民中選民中選民中的支持度的支持度的支持度的支持度皆略微減少皆略微減少皆略微減少皆略微減少 1111 個百分點個百分點個百分點個百分點。。。。

年齡年齡年齡年齡方面方面方面方面，，，，馬吳配在馬吳配在馬吳配在馬吳配在 20202020----29292929 歲歲歲歲選民支持度選民支持度選民支持度選民支持度由由由由 27%27%27%27%上升至上升至上升至上升至 39%39%39%39%，，，，但但但但在在在在 40404040----49494949 歲民眾支持度歲民眾支持度歲民眾支持度歲民眾支持度則減少則減少則減少則減少 5555 個百分點個百分點個百分點個百分點（（（（50%50%50%50%：：：：45%45%45%45%））））；；；；

英嘉配英嘉配英嘉配英嘉配在在在在 20202020----29292929 歲歲歲歲選民支持度選民支持度選民支持度選民支持度減少減少減少減少一成一成一成一成以上以上以上以上（（（（55553%3%3%3%：：：：44442222%%%%），），），），而而而而在在在在 30303030----39393939 歲選民支歲選民支歲選民支歲選民支持度持度持度持度則則則則從從從從 41414141%%%%上升上升上升上升至至至至 47474747%%%%。。。。    

馬吳配馬吳配馬吳配馬吳配在桃竹苗以北在桃竹苗以北在桃竹苗以北在桃竹苗以北仍仍仍仍佔優勢佔優勢佔優勢佔優勢，，，，英嘉配則較受雲嘉南以南選民青睞英嘉配則較受雲嘉南以南選民青睞英嘉配則較受雲嘉南以南選民青睞英嘉配則較受雲嘉南以南選民青睞，，，，中彰投馬蔡平手中彰投馬蔡平手中彰投馬蔡平手中彰投馬蔡平手    

與與與與教育程度交叉分析發現教育程度交叉分析發現教育程度交叉分析發現教育程度交叉分析發現，，，，英嘉配在國中英嘉配在國中英嘉配在國中英嘉配在國中以下以下以下以下選民支持度選民支持度選民支持度選民支持度從從從從 39393939%%%%減少減少減少減少至至至至 33334444%%%%，，，，而而而而馬吳配在各教育程度選民馬吳配在各教育程度選民馬吳配在各教育程度選民馬吳配在各教育程度選民中中中中支持度無支持度無支持度無支持度無

明顯變化明顯變化明顯變化明顯變化。。。。地區地區地區地區方面方面方面方面，，，，馬吳配在馬吳配在馬吳配在馬吳配在桃竹苗桃竹苗桃竹苗桃竹苗地區支持度地區支持度地區支持度地區支持度增加增加增加增加 6666 個百分點個百分點個百分點個百分點（（（（45454545%%%%：：：：51515151%%%%）））），，，，領先英嘉配近兩成領先英嘉配近兩成領先英嘉配近兩成領先英嘉配近兩成（（（（51%51%51%51%：：：：32%32%32%32%）；）；）；）；

英嘉配英嘉配英嘉配英嘉配則在則在則在則在中彰投中彰投中彰投中彰投地區地區地區地區支持度支持度支持度支持度由由由由 36%36%36%36%上升至上升至上升至上升至 39%39%39%39%，，，，與馬吳配與馬吳配與馬吳配與馬吳配（（（（39%39%39%39%））））平手平手平手平手。。。。政黨傾向方面政黨傾向方面政黨傾向方面政黨傾向方面，，，，中立選民中立選民中立選民中立選民對對對對馬吳配馬吳配馬吳配馬吳配支持度上支持度上支持度上支持度上

升升升升 5555 個百分點個百分點個百分點個百分點（（（（23232323%%%%：：：：28%28%28%28%）））），，，，支持英嘉配的比例支持英嘉配的比例支持英嘉配的比例支持英嘉配的比例則則則則維持不變維持不變維持不變維持不變（（（（30%30%30%30%：：：：30%30%30%30%））））。。。。    



 3 

三位總統候選人喜好度三位總統候選人喜好度三位總統候選人喜好度三位總統候選人喜好度：：：：馬馬馬馬 44444444% % % % vs. vs. vs. vs. 蔡蔡蔡蔡 42424242% vs. % vs. % vs. % vs. 宋宋宋宋 33332222%%%%    

民眾對於民眾對於民眾對於民眾對於 2012201220122012 總統大選三位總統參選人的喜好度如何總統大選三位總統參選人的喜好度如何總統大選三位總統參選人的喜好度如何總統大選三位總統參選人的喜好度如何？？？？調查顯示調查顯示調查顯示調查顯示，，，，表示喜歡馬英九的有表示喜歡馬英九的有表示喜歡馬英九的有表示喜歡馬英九的有 44444444%%%%，，，，33332222%%%%表示不喜歡表示不喜歡表示不喜歡表示不喜歡。。。。表示表示表示表示

喜歡蔡英文的為喜歡蔡英文的為喜歡蔡英文的為喜歡蔡英文的為 42424242%%%%，，，，33333333%%%%不喜歡不喜歡不喜歡不喜歡。。。。而宋楚瑜則有而宋楚瑜則有而宋楚瑜則有而宋楚瑜則有 32%32%32%32%民眾表示喜歡民眾表示喜歡民眾表示喜歡民眾表示喜歡，，，，近四成近四成近四成近四成（（（（33339999%%%%））））不喜歡不喜歡不喜歡不喜歡。。。。與與與與副總統副總統副總統副總統辯論辯論辯論辯論會會會會前前前前（（（（12121212

月月月月 7777 日日日日））））的的的的調查相比調查相比調查相比調查相比，，，，民眾對民眾對民眾對民眾對蔡英文不喜歡的比例由蔡英文不喜歡的比例由蔡英文不喜歡的比例由蔡英文不喜歡的比例由 28282828%%%%增至增至增至增至 33%33%33%33%，，，，可能與近日身陷宇昌案爭議有關可能與近日身陷宇昌案爭議有關可能與近日身陷宇昌案爭議有關可能與近日身陷宇昌案爭議有關。。。。    

預預預預估估估估將有將有將有將有約約約約 333320202020 萬人會收看萬人會收看萬人會收看萬人會收看第二次總統電視辯論會第二次總統電視辯論會第二次總統電視辯論會第二次總統電視辯論會    

本週六將舉辦第二次總統電視辯論會本週六將舉辦第二次總統電視辯論會本週六將舉辦第二次總統電視辯論會本週六將舉辦第二次總統電視辯論會，，，，民眾知不知道呢民眾知不知道呢民眾知不知道呢民眾知不知道呢？？？？調查顯示調查顯示調查顯示調查顯示，，，，超過半數超過半數超過半數超過半數（（（（55554444%%%%））））民眾知道民眾知道民眾知道民眾知道，，，，44446666%%%%不知道不知道不知道不知道，，，，相較於相較於相較於相較於

第一次總統辯論會時第一次總統辯論會時第一次總統辯論會時第一次總統辯論會時，，，，知道的比例由知道的比例由知道的比例由知道的比例由 45%45%45%45%增加至增加至增加至增加至 54%54%54%54%。。。。而民眾的收看意願如何呢而民眾的收看意願如何呢而民眾的收看意願如何呢而民眾的收看意願如何呢？？？？表示會收看表示會收看表示會收看表示會收看第二次第二次第二次第二次總統候選人的電總統候選人的電總統候選人的電總統候選人的電

視辯論會視辯論會視辯論會視辯論會的有的有的有的有 40404040%%%%，，，，不會收看不會收看不會收看不會收看的則為的則為的則為的則為 44441111%%%%，，，，11117777%%%%不一定不一定不一定不一定。。。。相較於第一次相較於第一次相較於第一次相較於第一次總統總統總統總統辯論會辯論會辯論會辯論會（（（（12121212 月月月月 3333 日日日日））））的收看意願的收看意願的收看意願的收看意願，，，，民眾表示民眾表示民眾表示民眾表示

有意願收看有意願收看有意願收看有意願收看的比例的比例的比例的比例低於低於低於低於第一次第一次第一次第一次總統辯論會總統辯論會總統辯論會總統辯論會（（（（44440000%%%%：：：：44444444%%%%）。）。）。）。以第一次以第一次以第一次以第一次總統總統總統總統辯論會辯論會辯論會辯論會的實際收視的實際收視的實際收視的實際收視人口比例人口比例人口比例人口比例為為為為 19191919%%%%，，，，約約約約 347347347347 萬萬萬萬

20202020 歲以上民眾有收看歲以上民眾有收看歲以上民眾有收看歲以上民眾有收看；；；；而而而而第二次第二次第二次第二次總統電視辯論會總統電視辯論會總統電視辯論會總統電視辯論會前前前前的的的的民調民調民調民調有有有有 40404040%%%%民眾有收看意願民眾有收看意願民眾有收看意願民眾有收看意願，，，，估計估計估計估計 20202020 歲以上人口實際會收看的比歲以上人口實際會收看的比歲以上人口實際會收看的比歲以上人口實際會收看的比

例可能為例可能為例可能為例可能為 11118888%%%%，，，，約為約為約為約為 333320202020 萬人萬人萬人萬人，，，，相較於第一次辯論會實際收視人數相較於第一次辯論會實際收視人數相較於第一次辯論會實際收視人數相較於第一次辯論會實際收視人數，，，，這次辯論會收看人數可能減少這次辯論會收看人數可能減少這次辯論會收看人數可能減少這次辯論會收看人數可能減少 27272727 萬人萬人萬人萬人。。。。整體而言整體而言整體而言整體而言，，，，

民眾知道總統電視辯論會的比例增加民眾知道總統電視辯論會的比例增加民眾知道總統電視辯論會的比例增加民眾知道總統電視辯論會的比例增加，，，，但收視意願下降但收視意願下降但收視意願下降但收視意願下降。。。。 

辯論表現辯論表現辯論表現辯論表現：：：：21%21%21%21%看好馬看好馬看好馬看好馬，，，，18%18%18%18%看好蔡看好蔡看好蔡看好蔡，，，，9%9%9%9%看好宋看好宋看好宋看好宋，，，，看好宋楚瑜比例看好宋楚瑜比例看好宋楚瑜比例看好宋楚瑜比例較上次辯論較上次辯論較上次辯論較上次辯論下滑下滑下滑下滑 8888 個百分點個百分點個百分點個百分點    

而民眾對於而民眾對於而民眾對於而民眾對於第二次第二次第二次第二次總統總統總統總統電視電視電視電視辯論辯論辯論辯論會上會上會上會上，，，，馬英九馬英九馬英九馬英九、、、、蔡英文和宋楚瑜蔡英文和宋楚瑜蔡英文和宋楚瑜蔡英文和宋楚瑜三人表現的預期如何呢三人表現的預期如何呢三人表現的預期如何呢三人表現的預期如何呢？？？？調查調查調查調查顯示顯示顯示顯示，，，，21212121%%%%民眾民眾民眾民眾認為認為認為認為馬英馬英馬英馬英

九九九九的表現的表現的表現的表現會最好會最好會最好會最好，，，，蔡英文蔡英文蔡英文蔡英文則則則則有有有有 11118888%%%%，，，，而而而而近一成近一成近一成近一成（（（（9%9%9%9%））））看好看好看好看好宋楚瑜宋楚瑜宋楚瑜宋楚瑜，，，，另外另外另外另外半數以上半數以上半數以上半數以上（（（（52%52%52%52%））））民眾則沒有表示意見民眾則沒有表示意見民眾則沒有表示意見民眾則沒有表示意見。。。。相較相較相較相較

於第一次辯論會前的調查於第一次辯論會前的調查於第一次辯論會前的調查於第一次辯論會前的調查，，，，認為認為認為認為宋楚瑜宋楚瑜宋楚瑜宋楚瑜表現最好的比例表現最好的比例表現最好的比例表現最好的比例由由由由 17%17%17%17%減少至減少至減少至減少至 9%9%9%9%，，，，而民眾對馬英九及蔡英文的辯論表現預期則而民眾對馬英九及蔡英文的辯論表現預期則而民眾對馬英九及蔡英文的辯論表現預期則而民眾對馬英九及蔡英文的辯論表現預期則

無明顯變化無明顯變化無明顯變化無明顯變化。。。。 

33332222%%%%認為宇昌案是國民黨抹黑蔡英文認為宇昌案是國民黨抹黑蔡英文認為宇昌案是國民黨抹黑蔡英文認為宇昌案是國民黨抹黑蔡英文，，，，33330000%%%%認為是認為是認為是認為是揭發弊案揭發弊案揭發弊案揭發弊案，，，，38%38%38%38%未表示意見未表示意見未表示意見未表示意見，，，，看法分歧看法分歧看法分歧看法分歧    

民進黨總統候選人蔡英文日前爆發宇昌案爭議民進黨總統候選人蔡英文日前爆發宇昌案爭議民進黨總統候選人蔡英文日前爆發宇昌案爭議民進黨總統候選人蔡英文日前爆發宇昌案爭議，，，，調查發現調查發現調查發現調查發現，，，，有有有有六成以上六成以上六成以上六成以上（（（（64%64%64%64%））））民眾表示知道民眾表示知道民眾表示知道民眾表示知道宇昌案宇昌案宇昌案宇昌案，，，，不知道的為不知道的為不知道的為不知道的為 36%36%36%36%。。。。

進一步詢問知道進一步詢問知道進一步詢問知道進一步詢問知道宇昌案宇昌案宇昌案宇昌案的民眾的民眾的民眾的民眾看法看法看法看法，，，，有有有有 33332222%%%%認為宇昌案認為宇昌案認為宇昌案認為宇昌案爭議爭議爭議爭議國民黨國民黨國民黨國民黨是是是是抹黑蔡英文抹黑蔡英文抹黑蔡英文抹黑蔡英文，，，，同時有同時有同時有同時有 33330000%%%%則則則則認為是揭發弊案認為是揭發弊案認為是揭發弊案認為是揭發弊案，，，，另另另另

有有有有 38%38%38%38%沒有表示意見沒有表示意見沒有表示意見沒有表示意見，，，，民眾對宇昌案看法分歧民眾對宇昌案看法分歧民眾對宇昌案看法分歧民眾對宇昌案看法分歧。。。。    
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本次調查是本次調查是本次調查是本次調查是 TVBSTVBSTVBSTVBS 民意調查民意調查民意調查民意調查中心於中心於中心於中心於 12121212 月月月月 12121212 日日日日至至至至 14141414 日晚間日晚間日晚間日晚間 18181818：：：：30303030 至至至至 22222222：：：：00000000 進行的調查進行的調查進行的調查進行的調查，，，，共接觸共接觸共接觸共接觸 1111,,,,809809809809 位位位位 20202020 歲以上台歲以上台歲以上台歲以上台

灣地區民眾灣地區民眾灣地區民眾灣地區民眾，，，，其中拒訪為其中拒訪為其中拒訪為其中拒訪為 282282282282 位位位位，，，，拒訪率為拒訪率為拒訪率為拒訪率為 15.615.615.615.6%%%%，，，，最後成功訪問有效樣本最後成功訪問有效樣本最後成功訪問有效樣本最後成功訪問有效樣本 1,1,1,1,527527527527 位位位位，，，，在在在在 95959595%%%%的信心水準下的信心水準下的信心水準下的信心水準下，，，，抽樣誤差抽樣誤差抽樣誤差抽樣誤差

為為為為±±±±2.2.2.2.5555 個個個個百分點百分點百分點百分點。。。。抽樣方法抽樣方法抽樣方法抽樣方法採用電話號碼後四碼隨機抽樣採用電話號碼後四碼隨機抽樣採用電話號碼後四碼隨機抽樣採用電話號碼後四碼隨機抽樣，，，，人員電話訪問人員電話訪問人員電話訪問人員電話訪問，，，，所有資料並依母體性別所有資料並依母體性別所有資料並依母體性別所有資料並依母體性別、、、、年齡年齡年齡年齡、、、、地區地區地區地區等變等變等變等變

項項項項進行統計加權處理進行統計加權處理進行統計加權處理進行統計加權處理。。。。調查經費來源調查經費來源調查經費來源調查經費來源為為為為 TVBSTVBSTVBSTVBS。。。。原始問卷及詳細交叉表請上網原始問卷及詳細交叉表請上網原始問卷及詳細交叉表請上網原始問卷及詳細交叉表請上網：：：：www.tvbs.com.twwww.tvbs.com.twwww.tvbs.com.twwww.tvbs.com.tw    
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表表表表 1111、、、、明年一月的總統及立委選舉明年一月的總統及立委選舉明年一月的總統及立委選舉明年一月的總統及立委選舉，，，，請問您會不會去投票請問您會不會去投票請問您會不會去投票請問您會不會去投票？？？？    

        100/12/10100/12/10100/12/10100/12/10        100/12/14100/12/14100/12/14100/12/14    

        N=1,268N=1,268N=1,268N=1,268        N=1,N=1,N=1,N=1,527527527527    

一定會一定會一定會一定會  64646464        63636363    

可能會可能會可能會可能會  18181818        21212121    

不一定不一定不一定不一定  7777        6666    

不會不會不會不會  11111111        10101010    

Base：20 歲以上台灣地區民眾 

    

 

 

    

預估預估預估預估 2012201220122012 總統選舉投票率總統選舉投票率總統選舉投票率總統選舉投票率    
 

79.6% 
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英嘉配 

馬吳配 

宋林配 

未決定 

表表表表 2222、、、、明年一月的總統大選明年一月的總統大選明年一月的總統大選明年一月的總統大選，，，，如果明天就是投票日如果明天就是投票日如果明天就是投票日如果明天就是投票日，，，，請問在請問在請問在請問在(1)(1)(1)(1)、、、、(2)(2)(2)(2)和和和和(3)(3)(3)(3)這三組人選中您比較會投給誰這三組人選中您比較會投給誰這三組人選中您比較會投給誰這三組人選中您比較會投給誰？？？？((((隨機提示選項隨機提示選項隨機提示選項隨機提示選項 1111----3)3)3)3)    

  親民黨親民黨親民黨親民黨    

提立委提立委提立委提立委    
    

台灣台灣台灣台灣    

共識共識共識共識    
    

蔡提蔡提蔡提蔡提    

副副副副手手手手    
    

宋提宋提宋提宋提    

副手副手副手副手    
    

選前三選前三選前三選前三    

個半月個半月個半月個半月    
    

百年百年百年百年    

國慶國慶國慶國慶    
    

蘇捐蘇捐蘇捐蘇捐    

農舍農舍農舍農舍        
和平和平和平和平    

協議協議協議協議        
選前選前選前選前    

兩個月兩個月兩個月兩個月        
連署連署連署連署    

過關過關過關過關    
    

參選參選參選參選    

登記登記登記登記        
第一次第一次第一次第一次    

辯論前辯論前辯論前辯論前    
    

第一次第一次第一次第一次    

辯論後辯論後辯論後辯論後    
    

副手副手副手副手    

辯論前辯論前辯論前辯論前    

    副手副手副手副手    

辯論後辯論後辯論後辯論後    
    

第二次第二次第二次第二次    

辯論前辯論前辯論前辯論前    

    
    

  8/158/158/158/15        8/308/308/308/30        9/149/149/149/14        9/229/229/229/22        9/289/289/289/28        10/1210/1210/1210/12    10/2010/2010/2010/20        10/2610/2610/2610/26        11/1011/1011/1011/10        11/1611/1611/1611/16        11/2311/2311/2311/23        12/112/112/112/1        12/312/312/312/3        12/712/712/712/7        12/12/12/12/10101010        12/12/12/12/14141414        +/+/+/+/----    

     N=1N=1N=1N=1,,,,093093093093        N=1,077N=1,077N=1,077N=1,077        N=879N=879N=879N=879        N=1,318N=1,318N=1,318N=1,318        N=N=N=N=1,4481,4481,4481,448        N=972N=972N=972N=972    N=1,456N=1,456N=1,456N=1,456        N=1,162N=1,162N=1,162N=1,162        N=1,161N=1,161N=1,161N=1,161        N=1,176N=1,176N=1,176N=1,176        N=1,835N=1,835N=1,835N=1,835        N=N=N=N=942942942942        N=N=N=N=886886886886        N=1,489N=1,489N=1,489N=1,489        N=1,124N=1,124N=1,124N=1,124        N=1,N=1,N=1,N=1,378378378378            

馬吳配馬吳配馬吳配馬吳配     39393939        40 40 40 40         42 42 42 42         42 42 42 42         40 40 40 40         38383838        43 43 43 43         42 42 42 42         39393939        39393939        40404040        40404040        38383838        41414141        33339999        40404040        ++++1111    

英嘉配英嘉配英嘉配英嘉配     35353535        32 32 32 32         34 34 34 34         32 32 32 32         33 33 33 33         34343434        35 35 35 35         33 33 33 33         38383838        39393939        38383838        34343434        32323232        37373737        33339999        38383838        ----1111    

宋林配宋林配宋林配宋林配     16161616        17 17 17 17         14 14 14 14         15 15 15 15         14 14 14 14         15151515        12 12 12 12         13 13 13 13         9999        9999        7777        7777        12121212        8888        6666        7777        +1+1+1+1    

未決定未決定未決定未決定     9999        12121212        10 10 10 10         11 11 11 11         13 13 13 13         13131313        10 10 10 10         12 12 12 12         14141414        12121212        15151515        19191919        18181818        14141414        11116666        15151515        ----1111    

馬蔡差距馬蔡差距馬蔡差距馬蔡差距  ±±±±4444        ±±±±8888        ±±±±8888        ±10±10±10±10        ±±±±7777        ±±±±4444        ±±±±8888        ±±±±9999        ±±±±1111        ±±±±0000        ±±±±2222        ±±±±6666        ±±±±6666        ±±±±4444        ±±±±0000        ±±±±2222            

Base：20 歲以上會去投票的台灣地區民眾 

2012201220122012總統大選馬總統大選馬總統大選馬總統大選馬、、、、蔡蔡蔡蔡、、、、宋支持度趨勢圖宋支持度趨勢圖宋支持度趨勢圖宋支持度趨勢圖
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表表表表 2222----1111、、、、2012201220122012 總統大選候選人支持度與性別交叉表總統大選候選人支持度與性別交叉表總統大選候選人支持度與性別交叉表總統大選候選人支持度與性別交叉表    

     全體全體全體全體        性別性別性別性別    

             男性男性男性男性        女性女性女性女性    

        100/12/10100/12/10100/12/10100/12/10    100/12/14100/12/14100/12/14100/12/14        100/12/10100/12/10100/12/10100/12/10    100/12/14100/12/14100/12/14100/12/14        100/12/10100/12/10100/12/10100/12/10    100/12/14100/12/14100/12/14100/12/14    

     N=1,124N=1,124N=1,124N=1,124    N=N=N=N=1,1,1,1,378378378378        （（（（50505050%%%%））））    （（（（50505050%%%%））））        （（（（50505050%%%%））））    （（（（50505050%%%%））））    

馬吳配馬吳配馬吳配馬吳配     39393939    40 40 40 40          41  41  41  41     38 38 38 38          38  38  38  38     42 42 42 42     

英嘉配英嘉配英嘉配英嘉配     39393939    38 38 38 38          40  40  40  40     39 39 39 39          37  37  37  37     36 36 36 36     

宋林配宋林配宋林配宋林配        6666    7777             7  7  7  7     11 11 11 11          4  4  4  4     3 3 3 3     

未決定未決定未決定未決定        16161616    15 15 15 15          11  11  11  11     11 11 11 11          21  21  21  21     18 18 18 18     

Base： 20 歲以上會去投票的台灣地區民眾 

 

 

表表表表 2222----2222、、、、2012201220122012 總統大選候選人支持度與年齡交叉表總統大選候選人支持度與年齡交叉表總統大選候選人支持度與年齡交叉表總統大選候選人支持度與年齡交叉表    

     全體全體全體全體        年齡年齡年齡年齡    

             20202020----29292929 歲歲歲歲        30303030----39393939 歲歲歲歲        40404040----49494949 歲歲歲歲        50505050----59595959 歲歲歲歲        60606060 歲以上歲以上歲以上歲以上    

        100/12/10100/12/10100/12/10100/12/10    100/12/14100/12/14100/12/14100/12/14        100/12/10100/12/10100/12/10100/12/10    100/12/14100/12/14100/12/14100/12/14        100/12/10100/12/10100/12/10100/12/10    100/12/14100/12/14100/12/14100/12/14        100/12/10100/12/10100/12/10100/12/10    100/12/14100/12/14100/12/14100/12/14        100/12/10100/12/10100/12/10100/12/10    100100100100/12/14/12/14/12/14/12/14        100/12/10100/12/10100/12/10100/12/10    100/12/14100/12/14100/12/14100/12/14    

     N=1,124N=1,124N=1,124N=1,124    N=N=N=N=1,3781,3781,3781,378        （（（（17%17%17%17%））））    （（（（17%17%17%17%））））        （（（（21%21%21%21%））））    （（（（21%21%21%21%））））        （（（（20%20%20%20%））））    （（（（21%21%21%21%））））        （（（（20%20%20%20%））））    （（（（19%19%19%19%））））        （（（（20%20%20%20%））））    （（（（21%21%21%21%））））    

馬吳配馬吳配馬吳配馬吳配     39393939    40 40 40 40          27  27  27  27     39 39 39 39          37  37  37  37     35 35 35 35          50  50  50  50     45 45 45 45          43  43  43  43     47 47 47 47          40  40  40  40     37 37 37 37     

英嘉配英嘉配英嘉配英嘉配     39393939    38 38 38 38          53  53  53  53     42 42 42 42          41  41  41  41     47 47 47 47          35  35  35  35     36 36 36 36          36  36  36  36     32 32 32 32          31  31  31  31     34 34 34 34     

宋林配宋林配宋林配宋林配        6666    7 7 7 7          6  6  6  6     7 7 7 7          8  8  8  8     9 9 9 9         5 5 5 5     9 9 9 9          5  5  5  5     8 8 8 8          4  4  4  4     3 3 3 3     

未決定未決定未決定未決定        16161616    15 15 15 15          15  15  15  15     12 12 12 12          14  14  14  14     9 9 9 9          10  10  10  10     10 10 10 10          16  16  16  16     13 13 13 13          25  25  25  25     26 26 26 26     
Base： 20 歲以上會去投票的台灣地區民眾 
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表表表表 2222----3333、、、、2012201220122012 總統大選候選人支持度與教育程度交叉表總統大選候選人支持度與教育程度交叉表總統大選候選人支持度與教育程度交叉表總統大選候選人支持度與教育程度交叉表    

     全體全體全體全體        教育程度教育程度教育程度教育程度    

             國中以下國中以下國中以下國中以下        高中職高中職高中職高中職        大專以上大專以上大專以上大專以上    

        100/12/10100/12/10100/12/10100/12/10    100/12/14100/12/14100/12/14100/12/14        100/12/10100/12/10100/12/10100/12/10    100/12/14100/12/14100/12/14100/12/14        100/12/10100/12/10100/12/10100/12/10    100/12/14100/12/14100/12/14100/12/14        100/12/10100/12/10100/12/10100/12/10    111100/12/1400/12/1400/12/1400/12/14    

     N=1,124N=1,124N=1,124N=1,124    N=N=N=N=1,3781,3781,3781,378        （（（（22%22%22%22%））））    （（（（20%20%20%20%））））        （（（（31%31%31%31%））））    （（（（32%32%32%32%））））        （（（（47%47%47%47%））））    （（（（47%47%47%47%））））    

馬吳配馬吳配馬吳配馬吳配     39393939    40 40 40 40          28  28  28  28     28 28 28 28          41  41  41  41     42 42 42 42          44  44  44  44     45 45 45 45     

英嘉配英嘉配英嘉配英嘉配     39393939    38 38 38 38          39  39  39  39     34 34 34 34          42  42  42  42     41 41 41 41          36  36  36  36     37 37 37 37     

宋林配宋林配宋林配宋林配        6666    7 7 7 7          3  3  3  3     5 5 5 5          4  4  4  4     7 7 7 7          8  8  8  8     8 8 8 8     

未決定未決定未決定未決定        16161616    15 15 15 15          30  30  30  30     33 33 33 33          12  12  12  12     9 9 9 9          12  12  12  12     10 10 10 10     

Base： 20 歲以上會去投票的台灣地區民眾 

    

    

表表表表 2222----4444、、、、2012201220122012 總統大選候選人支持度與地區交叉表總統大選候選人支持度與地區交叉表總統大選候選人支持度與地區交叉表總統大選候選人支持度與地區交叉表    

     全體全體全體全體        地區地區地區地區    

             北北基北北基北北基北北基        桃竹苗桃竹苗桃竹苗桃竹苗        中彰投中彰投中彰投中彰投        雲嘉南雲嘉南雲嘉南雲嘉南        高屏澎高屏澎高屏澎高屏澎    

        100/12/10100/12/10100/12/10100/12/10    100/12/14100/12/14100/12/14100/12/14        100/12/10100/12/10100/12/10100/12/10    100/12/14100/12/14100/12/14100/12/14        100/12/10100/12/10100/12/10100/12/10    100/12/14100/12/14100/12/14100/12/14        100/12/10100/12/10100/12/10100/12/10    100/12/14100/12/14100/12/14100/12/14        100/12/10100/12/10100/12/10100/12/10    100/12/14100/12/14100/12/14100/12/14        100/12/10100/12/10100/12/10100/12/10    100/12/14100/12/14100/12/14100/12/14    

     N=1,124N=1,124N=1,124N=1,124    N=N=N=N=1,3781,3781,3781,378        （（（（30%30%30%30%））））    （（（（30%30%30%30%））））        （（（（14%14%14%14%））））    （（（（14%14%14%14%））））        （（（（19%19%19%19%））））    （（（（19%19%19%19%））））        （（（（15%15%15%15%））））    （（（（15%15%15%15%））））        （（（（16%16%16%16%））））    （（（（16%16%16%16%））））    

馬吳配馬吳配馬吳配馬吳配     39393939    40 40 40 40          48  48  48  48     46 46 46 46          45  45  45  45     51 51 51 51          37  37  37  37     39 39 39 39          29  29  29  29     31 31 31 31          35  35  35  35     35 35 35 35     

英嘉配英嘉配英嘉配英嘉配     39393939    38 38 38 38          35  35  35  35     37 37 37 37          32  32  32  32     32 32 32 32          36  36  36  36     39 39 39 39          48  48  48  48     45 45 45 45          47  47  47  47     45 45 45 45     

宋林配宋林配宋林配宋林配        6666    7 7 7 7          6  6  6  6     7 7 7 7          6  6  6  6     8 8 8 8          4  4  4  4     6 6 6 6          7  7  7  7     6 6 6 6          4  4  4  4     7 7 7 7     

未決定未決定未決定未決定        16161616    15 15 15 15          11  11  11  11     10 10 10 10          17  17  17  17     10 10 10 10          23  23  23  23     17 17 17 17          16  16  16  16     18 18 18 18          13  13  13  13     13 13 13 13     

Base： 20 歲以上會去投票的台灣地區民眾 
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表表表表 2222----5555、、、、2012201220122012 總統大選候選人支持度與政黨交叉表總統大選候選人支持度與政黨交叉表總統大選候選人支持度與政黨交叉表總統大選候選人支持度與政黨交叉表    

     全體全體全體全體        政黨政黨政黨政黨    

             民進黨民進黨民進黨民進黨        國民黨國民黨國民黨國民黨        中立中立中立中立        其他其他其他其他    

        100/12/10100/12/10100/12/10100/12/10    100/12/14100/12/14100/12/14100/12/14        100/12/10100/12/10100/12/10100/12/10    100/12/14100/12/14100/12/14100/12/14        100/12/10100/12/10100/12/10100/12/10    100/12/14100/12/14100/12/14100/12/14        100/12/10100/12/10100/12/10100/12/10    100/12/14100/12/14100/12/14100/12/14        100/12/10100/12/10100/12/10100/12/10    100/12/14100/12/14100/12/14100/12/14    

     N=1,124N=1,124N=1,124N=1,124    N=N=N=N=1,3781,3781,3781,378        （（（（30%30%30%30%））））    （（（（27%27%27%27%））））        （（（（34%34%34%34%））））    （（（（33%33%33%33%））））        （（（（29%29%29%29%））））    （（（（32%32%32%32%））））        （（（（7%7%7%7%））））    （（（（8%8%8%8%））））    

馬吳配馬吳配馬吳配馬吳配     39393939    40 40 40 40         3 3 3 3     3 3 3 3          90  90  90  90     86 86 86 86          23  23  23  23     28 28 28 28          16  16  16  16     28 28 28 28     

英嘉配英嘉配英嘉配英嘉配     39393939    38 38 38 38          90  90  90  90     89 89 89 89          3  3  3  3     3 3 3 3          30  30  30  30     30 30 30 30          23  23  23  23     35 35 35 35     

宋林配宋林配宋林配宋林配        6666    7 7 7 7          4  4  4  4     3 3 3 3          3  3  3  3     6 6 6 6          7  7  7  7     8 8 8 8          24  24  24  24     23 23 23 23     

未決定未決定未決定未決定        16161616    15 15 15 15          4  4  4  4     4 4 4 4          4  4  4  4     4 4 4 4          40  40  40  40     34 34 34 34          36  36  36  36     14 14 14 14     

Base：20 歲以上會去投票的台灣地區民眾；其他政黨包括台聯、親民黨、新黨、無黨聯盟及拒答。 

 

    

表表表表 3333、、、、不論不論不論不論您會投給誰您會投給誰您會投給誰您會投給誰，，，，請問您喜不喜歡請問您喜不喜歡請問您喜不喜歡請問您喜不喜歡    馬英九馬英九馬英九馬英九？？？？    

        100/12/7100/12/7100/12/7100/12/7        100/12/100/12/100/12/100/12/14141414    

        N=N=N=N=1,6831,6831,6831,683        N=N=N=N=1,1,1,1,527527527527    

非常喜歡非常喜歡非常喜歡非常喜歡     11 11 11 11         11 11 11 11     

還算喜歡還算喜歡還算喜歡還算喜歡     30 30 30 30         33 33 33 33     

不太喜歡不太喜歡不太喜歡不太喜歡     18 18 18 18         15 15 15 15     

很不喜歡很不喜歡很不喜歡很不喜歡     15 15 15 15         17 17 17 17     

沒意見沒意見沒意見沒意見     25 25 25 25         24 24 24 24     

Base：20 歲以上台灣地區民眾 

    

41414141%%%% 

33333333%%%%    

44444444%%%% 

32323232%%%%    
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表表表表 4444、、、、不論您會投給誰不論您會投給誰不論您會投給誰不論您會投給誰，，，，請問您喜不喜歡請問您喜不喜歡請問您喜不喜歡請問您喜不喜歡    蔡英文蔡英文蔡英文蔡英文？？？？    

        100/12/7100/12/7100/12/7100/12/7        100/12/100/12/100/12/100/12/14141414    

        N=N=N=N=1,6831,6831,6831,683        N=N=N=N=1,5271,5271,5271,527    

非常喜歡非常喜歡非常喜歡非常喜歡     14 14 14 14         15 15 15 15     

還算喜歡還算喜歡還算喜歡還算喜歡     29 29 29 29         27 27 27 27     

不太喜歡不太喜歡不太喜歡不太喜歡     16 16 16 16         19 19 19 19     

很不喜歡很不喜歡很不喜歡很不喜歡     12 12 12 12         14 14 14 14     

沒意見沒意見沒意見沒意見     29 29 29 29         25 25 25 25     

Base：20 歲以上台灣地區民眾 

    

    

表表表表 5555、、、、不論您會投給誰不論您會投給誰不論您會投給誰不論您會投給誰，，，，請問您喜不喜歡請問您喜不喜歡請問您喜不喜歡請問您喜不喜歡    宋楚瑜宋楚瑜宋楚瑜宋楚瑜？？？？    

        100/12/7100/12/7100/12/7100/12/7        100/12/100/12/100/12/100/12/14141414    

        N=N=N=N=1,6831,6831,6831,683        N=N=N=N=1,5271,5271,5271,527    

非常喜歡非常喜歡非常喜歡非常喜歡     5 5 5 5         5 5 5 5     

還算喜歡還算喜歡還算喜歡還算喜歡     26 26 26 26         27 27 27 27     

不太喜歡不太喜歡不太喜歡不太喜歡     26 26 26 26         26 26 26 26     

很不喜歡很不喜歡很不喜歡很不喜歡     12 12 12 12         13 13 13 13     

沒意見沒意見沒意見沒意見     31 31 31 31         30 30 30 30     

Base：20 歲以上台灣地區民眾 

    

31313131%%%% 

38383838%%%%    

32323232%%%% 

39393939%%%%    

43434343%%%% 

28282828%%%%    

42424242%%%% 

33333333%%%%    
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表表表表 6666、、、、請問您知不知道十二月十七日請問您知不知道十二月十七日請問您知不知道十二月十七日請問您知不知道十二月十七日，，，，也就是也就是也就是也就是這個星期六下午這個星期六下午這個星期六下午這個星期六下午 2222 點到點到點到點到 4444 點點點點 30303030 分將舉辦總統候選人第二次電視辯論會分將舉辦總統候選人第二次電視辯論會分將舉辦總統候選人第二次電視辯論會分將舉辦總統候選人第二次電視辯論會？？？？    

        100/12/1100/12/1100/12/1100/12/1        100/12/100/12/100/12/100/12/14141414    

     N=1,073N=1,073N=1,073N=1,073        N=N=N=N=1,5271,5271,5271,527    

知道知道知道知道     45454545        54 54 54 54     

不知道不知道不知道不知道     55555555        46 46 46 46     

Base：20 歲以上台灣地區民眾 

    

    

    

表表表表 7777、、、、十二月十七日這個星期六下午即將舉辦的總統候選人第二次電視辯論會十二月十七日這個星期六下午即將舉辦的總統候選人第二次電視辯論會十二月十七日這個星期六下午即將舉辦的總統候選人第二次電視辯論會十二月十七日這個星期六下午即將舉辦的總統候選人第二次電視辯論會，，，，請問您會不會收看請問您會不會收看請問您會不會收看請問您會不會收看？？？？    

        第一次辯論第一次辯論第一次辯論第一次辯論前前前前        第二次第二次第二次第二次辯論辯論辯論辯論前前前前    

        100/12/100/12/100/12/100/12/1111        100/12/100/12/100/12/100/12/14141414    

        N=1,073N=1,073N=1,073N=1,073        N=N=N=N=1,1,1,1,527527527527    

會會會會        44444444        40 40 40 40     

不會不會不會不會        39393939        41 41 41 41     

不不不不一定一定一定一定        14141414        17 17 17 17     

不知道不知道不知道不知道        3333        2 2 2 2     

Base：20 歲以上台灣地區民眾 

註：100/12/1 的調查題目為「十二月三日這個星期六下午即將舉辦的總統候選人電視辯論會，請問您會不會收看？」 

    

    

    

預估會看的比例預估會看的比例預估會看的比例預估會看的比例    
 

18181818% % % % （（（（約約約約    320320320320    萬人萬人萬人萬人））））    
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表表表表 8888、、、、這個星期六的總統候選人第二次電視辯論會這個星期六的總統候選人第二次電視辯論會這個星期六的總統候選人第二次電視辯論會這個星期六的總統候選人第二次電視辯論會，，，，在在在在(1)(1)(1)(1)、、、、(2)(2)(2)(2)和和和和(3)((3)((3)((3)(隨機提示選項隨機提示選項隨機提示選項隨機提示選項 1111----3)3)3)3)這三位候選人當這三位候選人當這三位候選人當這三位候選人當

中中中中，，，，請問您認為哪一位的表現會最好請問您認為哪一位的表現會最好請問您認為哪一位的表現會最好請問您認為哪一位的表現會最好？？？？    

        第一次辯論前第一次辯論前第一次辯論前第一次辯論前        第二次第二次第二次第二次辯論辯論辯論辯論前前前前    

        100/12/3100/12/3100/12/3100/12/3        100/12/100/12/100/12/100/12/14141414    

        N=1,073N=1,073N=1,073N=1,073        N=N=N=N=1,5271,5271,5271,527    

馬英九馬英九馬英九馬英九     19191919        21 21 21 21     

蔡英文蔡英文蔡英文蔡英文     18181818        18 18 18 18     

宋楚瑜宋楚瑜宋楚瑜宋楚瑜     17171717        9 9 9 9     

不知道不知道不知道不知道     46464646        52 52 52 52     

Base：20 歲以上台灣地區民眾 

 

 

表表表表 9999、、、、明年總統大選明年總統大選明年總統大選明年總統大選，，，，如果宋楚瑜當選機會不大如果宋楚瑜當選機會不大如果宋楚瑜當選機會不大如果宋楚瑜當選機會不大，，，，請問您會改投給請問您會改投給請問您會改投給請問您會改投給(1)(1)(1)(1)還是還是還是還是(2)((2)((2)((2)(隨機提示隨機提示隨機提示隨機提示 1111----2)2)2)2)，，，，還是堅持投還是堅持投還是堅持投還是堅持投

給宋楚瑜給宋楚瑜給宋楚瑜給宋楚瑜？？？？    

        全體全體全體全體    

        (100%)(100%)(100%)(100%)    

馬英九馬英九馬英九馬英九         9 9 9 9     

蔡英文蔡英文蔡英文蔡英文     2 2 2 2     

堅持投給宋楚瑜堅持投給宋楚瑜堅持投給宋楚瑜堅持投給宋楚瑜     78 78 78 78     

投廢票投廢票投廢票投廢票/不去投票不去投票不去投票不去投票     6 6 6 6     

不知道不知道不知道不知道     4 4 4 4     

Base：20 歲以上支持宋楚瑜的台灣地區民眾 
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表表表表 10101010、、、、請問您知不知道有關總統候選人蔡英文的宇昌案請問您知不知道有關總統候選人蔡英文的宇昌案請問您知不知道有關總統候選人蔡英文的宇昌案請問您知不知道有關總統候選人蔡英文的宇昌案？？？？    

        全體全體全體全體    

        (100%)(100%)(100%)(100%)    

知道知道知道知道     66664 4 4 4     

不知道不知道不知道不知道     36 36 36 36     

Base：20 歲以上台灣地區民眾 

    

    

    

    

表表表表 11111111、、、、請問您認為宇昌案請問您認為宇昌案請問您認為宇昌案請問您認為宇昌案，，，，國民黨是抹黑蔡英文國民黨是抹黑蔡英文國民黨是抹黑蔡英文國民黨是抹黑蔡英文，，，，還是揭發弊案還是揭發弊案還是揭發弊案還是揭發弊案？？？？        

        全體全體全體全體    

        (100%)(100%)(100%)(100%)    

抹黑蔡英文抹黑蔡英文抹黑蔡英文抹黑蔡英文     32 32 32 32     

揭發弊案揭發弊案揭發弊案揭發弊案     30 30 30 30     

不知道不知道不知道不知道     38 38 38 38     

Base：20 歲以上知道宇昌案的台灣地區民眾 

    

 

 

 


